

ORGANIZAČNO-TECHNICKÉ POKYNY

pre zabezpečenie 47.ročníka súťaže žiakov stredných škôl v spracovaní informácií na počítači
(*písanie na počítači a úprava textu na počítači, profesionálne spracovanie textu - wordprocessing*)
vydané 20. júna 2012

V zmysle Smernice Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky č. 27/2011 o organizovaní, riadení a finančnom zabezpečení súťaží detí a žiakov škôl a školských zariadení vyhlasuje Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky 47. ročník Súťaže žiakov stredných škôl v spracovaní informácií na počítači (*písanie na počítači a úprava textu na počítači, profesionálne spracovanie textu - wordprocessing*).

Slovenská komisia v spolupráci so Štátnym inštitútom odborného vzdelávania a realizátorom Strednou odbornou školou hotelových služieb a obchodu vo Zvolene **schválila** 47. ročník súťaže a zodpovedá za obsah a plnenie Organizačno-technických pokynov v školskom roku 2012/2013.

Pri organizovaní, riadení a finančnom zabezpečení súťaže je potrebné dodržiavať Organizačný poriadok súťaže SIP číslo 2010-11030/25024:2-913 zo dňa 8. 7. 2010.

Súťaž sa uskutoční v školských a krajských kolách a vyrcholí celoštátnou súťažou.

Súťaž je určená nielen pre školy, kde sa vyučuje predmet ADK.

Termíny súťažných kôl sú záväzné a žiadame o ich dodržanie.

Školské kolá	podľa rozhodnutia krajskej komisie najneskôr do 14. januára 2013	v školách
Krajské kolá	Zrealizovať v jednotnom termíne vo všetkých krajoch 14. februára 2013	v jednotlivých krajoch
Celoštátne kolo	21. – 22. marca 2013	Realizátor: Stredná odborná škola hotelových služieb a obchodu, Jabloňová 1351, 960 01 Zvolen Mgr. Alžbeta Staníková riaditeľka školy mail: škola@soshotel.sk jborgulova@gmail.com Tel.: 045/524 44 57 www.soshotel.sk
Medzinárodné kolo	13. - 19. júl 2013	Ghent, Belgicko

Časti súťaže a hodnotenie vychádzajú zo schváleného súťažného poriadku. SK upravuje a spresňuje súťažné podmienky nasledovne:

47. ročníka celoštátnej súťaže žiakov stredných škôl v spracovaní informácií na počítači sa môžu zúčastniť víťazi krajských kôl, ktorých bude vyberať predseda celoslovenskej súťažnej komisie na základe výsledkov.

Miesto konania krajských kôl oznámia jednotlivé KŠÚ predsedovi celoštátnej súťažnej komisie e-mailom na adresu: iveta.moravcova@gmail.com **najneskôr do 15. októbra 2012.**

Predsedovia Krajských súťažných komisií potvrdia realizátora krajskej súťaže, zašlú predsedníčke kompletne **výsledkové listiny** dňa **14. 02. 2013** a **prihlášky žiakov** do celoštátneho kola s presnými údajmi o súťažiacich pošlú predsedníčke SK najneskôr do **17. februára 2013**.

V oboch kolách je potrebné splniť kritériá súťaže!

- Každý súťažiaci má právo priniesť si na súťaž vlastnú klávesnicu, počítač alebo notebook, a v prípade, že žiak súťaží v písaní na stroji, prinesie si vlastný písací stroj. So súhlasom riaditeľa školy, ktorú navštevuje, si môže takéto prostriedky vypožičať.
- V súťažných priestoroch sa súťažiacim zakazuje používať USB kľúč.
- S účasťou neplnoletého žiaka na súťaži je potrebný súhlas rodiča alebo zákonného zástupcu žiaka.

Slovenská komisia prijala nasledovné usmernenie:

- Z finančných dôvodov môže - na návrh predsedu krajskej súťažnej komisie - celoslovenská komisia určiť jedného sprevádzajúceho učiteľa pre žiakov z viacerých škôl. Ak bol niektorému žiakovi určený cudzí sprevádzajúci učiteľ, môže riaditeľ školy, z ktorej žiak pochádza, vyslať svojho učiteľa na vlastné náklady školy (*po dohode s realizátorom celoštátneho kola*).

POZOR! Uskutočnila sa výrazná zmena v súťažnom poriadku.

Počet účastníkov na celoštátnu súťaž:

Z 8 krajov postupuje celkom 40 súťažiacich

1. súťažná disciplína

A. Písanie na počítači 20 súťažiacich

2. súťažná disciplína

B. Úprava textu na počítači 12 súťažiacich

3. súťažná disciplína

C. Profesionálne spracovanie textu –
Wordprocessing 7 súťažiacich

(Slovenská komisia a členovia súťažnej komisie 12, pedagogický dozor 8, realizačný štáb podľa potreby, hostia, ostatní).



Ing. Iveta Moravcová
Predsedníčka SK

Ing. Gabriela Jakobová, v.r.
zástupkyňa riaditeľa
poverená zastupovaním riaditeľa
Štátneho inštitútu odborného vzdelávania